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L’élément  woscillateur est montc
g'une facon un peu spéciale. La
linison entre la grille oscillatrice et
le bobinage est classique. Par contre,
le  circuit de Vanode osecillatrice
comprend une résistance de charge
de 30.000 ohms et une liaison par
capacilé ave¢ le cireunit de rézeiion ﬁ
des bobinages vscillateurs. Le cirenit
de réaction est induclif seulenent
pouar G C. induclil 1 ecapacitif (re-
tour par !¢ padding) pour P. O,
capacitil  seulement 7pour 0. A
remardguer un circuil auxiliaire cou-

1 plé au cirenit oscillateur PO et
| destiné a corriger sa courbe d’oscil-
lation.
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